

机构巡礼 JIGOUXUNLI

童心画语

珠海香洲区童心画语艺术培训中心,自2011年创办至今,已走过了十余个春秋。在这里毛笔书法、硬笔书法、国画、少儿绘画、动漫画以及素描,多元化艺术表达让每个孩子都能在这里找到属于自己的艺术之路。

“以美育人,立德树人”——这不仅是童心画语的教育理念,更是机构每一位教育者的坚定信仰。他们深知,艺术教育不仅仅是技艺的传授,更是心灵的触动和品格的塑造。正因如此,童心画语培育出的学员,不仅在技

艺上出类拔萃,更在品格上得到了全面的提升。

岁月见证了童心画语和它的学员们取得的成绩。广东省青少年书法现场赛的一等奖、珠海市少儿花卉一等奖、书法报全国青少年毛笔书法现场赛的银奖,以及美术报新芽杯国际青少年书画大赛的多个奖项,都是对童心画语教育成果的最好证明。

然而,童心画语并未止步于此。它始终关注学生的艺术发展,致力于提升学生的专业技能,同时也不忘激发学生

对美育的深厚兴趣。在这里,每一幅画、每一笔字,都是孩子们心灵与情感的流露,都是他们对美的独特诠释。

展望未来,童心画语将继续以美育为重心,深耕艺术教育领域。它不仅要教会学生如何用笔触和色彩去表达世界,更要培养他们的人文情怀,让他们在艺术的道路上不断探索、创新。同时,童心画语也肩负着传承和发展非遗文化的重任,它鼓励孩子们用艺术的眼光去欣赏这个多彩的世界,去创造属于他们自己的美好未来。



树画艺术馆

树画艺术馆位于浙江省金华市,不仅是一家专业艺术教育机构,更是一片激发创造力的沃土。我们专门为3-15岁的孩子量身定制美术素质教育,以创新为引擎,点燃孩子们的艺术之光。

在这里,“自主绘画,自由创作”不仅是一句口号,更是我们深植于心的教育理念。我们的老师悉心照料每一颗艺术的种子,注重引导而非干涉,让孩子们在绘画的世界里自由翱翔。

品质教学与艺术素养的交融,是树画艺术馆的独特之处。我们坚持两者的完美结合,不仅传授技艺,更致力于激发孩子们的艺术思维和创造力。在这里,每一笔、每一画都是孩子们心中情感的流露,是他们与这个世界的独特对话。

艺术,既高于生活,又源于生活。我们深信,绘画艺术的根是深植于社会生活的土壤中的。因此,我们鼓励孩子们从生活中汲取灵感,用画笔去描绘他们心中的世界。无论是思想的自由飞翔,还是表达的淋漓尽致,亦或是创作的无拘无束,我们都给予孩子们最大的支持和鼓励。

在树画艺术馆,我们希望每一个孩子都能在绘画的海洋中畅游,感受那份由衷的喜悦和成就感。绘画不仅是一门技艺,更是一种生活方式,一段能让身心得到愉悦和成长的奇妙旅程。让我们一起,用画笔描绘出属于孩子们的五彩斑斓世界吧!

